



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  
Δ/ΝΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ  
Ταχ. Δ/νση : Πλατεία Ηρώων Πολυτεχνείου  
Τ.Κ 74100 Ρέθυμνο  
Πληροφορίες: Στ. Παλτατσίδης  
Τηλ. 2831340801  
E-mail: [stavrospal@crete.gov.gr](mailto:stavrospal@crete.gov.gr)

**Ρέθυμνο, 14-6-2022**

**Αρ. πρωτ.: 173308**

ΠΡΟΣ:

Ταβέρνα Δρυμός  
Καράβα ΑΦΕΣ ΟΕ  
ΑΦΜ 997819733  
ΔΥΟ Ρεθύμνου  
Φαράγγι Αγ. Αντωνίου - Πατσός

### **ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ**

**Για τις υπηρεσίες παράθεσης γεύματος σε απόδημους Κρητικούς της Παγκρητικής Ένωσης Αμερικής, στο πλαίσιο του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας Ρεθύμνης για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2022.**

Η Περιφερειακή Ενότητα Ρεθύμνης στο πλαίσιο εκπαιδευτικής εκδρομής-περιήγησης σε ιστορικά μνημεία στην ενδοχώρα και την πόλη του Νομού Ρεθύμνης, 300 Κρητικών από τον Καναδά και τις Η.Π.Α. μεταξύ των οποίων και δεκάδες μέλη της Παγκρήτιας Ένωσης Νέων Αμερικής θα παραθέσει γεύμα φιλοξενίας και υποδοχής του μεγαλύτερου φορέα αποδήμων Κρητών της Αμερικής, οι οποίοι μετά από πολύ μεγάλο διάστημα επισκέπτονται της γενέτειρα Κρήτη. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την 4<sup>η</sup> Ιουλίου 2022, στο πλαίσιο του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας Ρεθύμνης για τους τομείς Αθλητισμού- Πολιτισμού 2022.

Για το λόγο αυτό, παρακαλούμε την εταιρεία «Καράβα ΑΦΕΣ ΟΕ», σύμφωνα με το τεκμηριωμένο αίτημα με αριθμ.πρωτ.156327/31-05-2022 του τμήματος Πολιτισμού & Αθλητισμού Π.Ε. Ρεθύμνης, την με αριθμ.696/06-06-2022 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Κρήτης, την με αριθμ. πρωτ 170736/07-06-2022 Απόφαση Έγκρισης διάθεσης πίστωσης της Περιφερειακής Ενότητας Ρεθύμνης, όπως μας καταθέσετε εντός (5) ημερών τα συγκεκριμένα:

1. **Υπεύθυνη δήλωση** υπογεγραμμένη από το νόμιμο εκπρόσωπο (σε περίπτωση νομικού προσώπου) στην οποία θα δηλώνεται ότι : «δεν συντρέχουν οι λόγοι αποκλεισμού της

παραγράφου 1 του άρθρου 73 του ν. 4412/2016 για το σύνολο των φυσικών προσώπων που είναι μέλη του διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του ή έχουν εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου στον οικονομικό φορέα».

Σε περίπτωση που ο προσφέρων είναι φυσικό πρόσωπο, θα δηλώνεται ότι : «δεν συντρέχουν στο πρόσωπό μου οι λόγοι αποκλεισμού της παραγράφου 1 του άρθρου 73 του ν. 4412/2016 ».

2. **Φορολογική ενημερότητα**, σε ισχύ.
3. **Ασφαλιστική ενημερότητα** για κύρια και επικουρική ασφάλιση, σε ισχύ.
4. **Πιστοποιητικό/βεβαίωση του οικείου επιμελητηρίου** ή άλλου αρμόδιου επαγγελματικού μητρώου που να έχει εκδοθεί το αργότερο έως τριάντα(30) εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή του, από το οποίο να προκύπτει η εγγραφή σε αυτό καθώς και το ειδικό επάγγελμα.
5. **Νομιμοποιητικά έγγραφα** του προσφέροντος.
  - α) Στις περιπτώσεις που ο προσφέρων είναι νομικό πρόσωπο, υποβάλλονται τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και νόμιμης εκπροσώπησης. Εφόσον η νόμιμη σύσταση, μεταβολές και εκπροσώπηση, προκύπτει από πιστοποιητικό αρμόδιας αρχής (π.χ ΓΕΜΗ) αρκεί η υποβολή αυτού, εφόσον έχει εκδοθεί το αργότερο έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν την υποβολή του.
  - β) Στην περίπτωση φυσικού προσώπου, υποβάλλεται βεβαίωση έναρξης επιτηδεύματος από την αρμόδια Οικονομική Αρχή (Δ.Ο.Υ) και τις μεταβολές.
6. **Οικονομική προσφορά** για υπηρεσίες παράθεσης γεύματος τριακοσίων (300) ατόμων, με συνολικό ποσό έως **5.367,50 €**, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, για την υλοποίησή της.

**Η ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ**  
**Π.Ε. ΡΕΘΥΜΝΗΣ**

**ΜΑΡΙΑ ΛΙΟΝΗ**

**ΑΡΓΥΡΩ ΒΑΒΟΥΡΑΚΗ**  
Π.Ε ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΜΑ